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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністя «Менеджмент» 

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти, що реалізується Полтавським університетом економіки і торгівлі, 
розроблена з урахуванням вимог чинного законодавства у сфері вищої освіти та 
відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю  «Менеджмент». 
Програма є актуальною, методично виваженою та орієнтованою на підготовку 
докторів філософії, спроможних до ефективної наукової й освітньої діяльності. 

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованих управлінців-
дослідників, здатних до самостійного проведення наукових досліджень, розвитку 
сучасних управлінських теорій, впровадження результатів наукової діяльності у 
практику управління та здійснення викладацької роботи у закладах вищої освіти. 
Сформульована мета узгоджується з програмними результатами навчання та 
логікою побудови навчального плану. 

Структура освітньої складової програми є збалансованою та передбачає 50 кредитів 
ЄКТС, які охоплюють дисципліни загальної і професійної підготовки, вибіркові 
освітні компоненти та педагогічну практику. Такий підхід дозволяє забезпечити 
формування інтегральної, загальних і спеціальних компетентностей, а також 
створює умови для реалізації індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів ступеня 
доктора філософії. 

Зміст навчальних дисциплін відображає сучасні тенденції розвитку менеджменту, 
орієнтується на міждисциплінарність, використання інноваційних методів 
дослідження та формування навичок академічного письма і наукової комунікації. 
Значна увага приділяється питанням методології наукових досліджень, філософії 
науки, сучасних управлінських концепцій, а також розвитку іншомовної 
компетентності здобувачів. 

Наукова складова програми реалізується через виконання індивідуального плану 
наукової роботи, підготовку та апробацію результатів дисертаційного дослідження, 
участь  у  наукових   заходах  і  публікацію  результатів  у  фахових  та  міжнародних 
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виданнях. Такий формат сприяє формуванню у здобувачів навичок самостійної 
дослідницької діяльності та академічної доброчесності. 

Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми - висококваліфіковані науково-
педагогічні працівники, які мають відповідні наукові ступені, вчені звання та досвід 
науково-дослідної і викладацької роботи. Матеріально-технічна та інформаційна 
база університету забезпечує належні умови для реалізації програми та відповідає 
сучасним вимогам підготовки докторів філософії. 

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти є логічно побудованою, змістовно наповненою та такою, що повною 
мірою відповідає сучасним вимогам підготовки наукових і науково-педагогічних 
кадрів у сфері управління. Програма включає всі необхідні складові для ефективної 
підготовки здобувачів ступеня доктора філософії та може бути рекомендована до 
подальшої реалізації. 
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